
 

 

 

Zagreb, 19.01.2017. 

 

 

 

 

 

Poštovane kolegice i kolege, 

 

pozivamo vas na dvodnevnu radionicu koju organizira Udruga  socijalnih radnika 

Grada Zagreba i zagrebačke županije, tematsko područje: Socijalni rad u području mentalnog 

zdravlja (zaštita odraslih osoba s poteškoćama mentalnog zdravlja i osoba pod skrbništvom) 

pod nazivom Specifičnosti socijalnog rada u zaštiti osoba s poteškoćama mentalnog 

zdravlja. Održavanje radionice je financijski podržano od strane gradskog Ureda za socijalnu 

zaštitu i osobe s invaliditetom Grada Zagreba. 

Cilj radionic je upoznati socijalne radnike sa suvremenim pristupima u radu s osobama 

s poteškoćama mentalnog zdravlja (rad na stigmi i predrasudama, praksa osnaživanja 

korisnika, specifične komunikacijske vještine, uključivanje korisnika u izradu individualnog 

plana). Osobe s poteškoćama mentalnog zdravlja su tijekom svog života zasigurno iskusile 

osjećaj isključenosti, socijalne stigmatiziranosti i obespravljenosti. Svoja životna iskustva 

donose i dijele sa socijalnim radnicima koji su neposredno uključeni u zaštitu njihovih prava i 

interesa. Stigmatiziranost, predrasude i stavovi društva te nedostatak društvene i profesionalne 

podrške u razvoju prakse socijalnog rada u odnosu na osobe s poteškoćama mentalnog 

zdravlja mogu dodatno otežati svakodnevni rad socijalnih radnika s ovom populacijom 

korisnika. Stoga bi ova radionca bila usmjerena na rad sa stigmom i predrasudama (kako 

prema korisnicima, tako i prema socijalnim radnicima koji rade u ovom području socijalnog 

rada), preprekama u radu te prezentaciji modela prakse koji proizlazi iz suvremene teorije 

osnaživanja u socijalnom radu.  

Ciljana skupina sudionika: socijalni radnici (i drugi stručni djelatnici) koji 

neposredno rade s odraslim osobama s poteškoćama mentalnog zdravlja i osobama pod 

skrbništvom u centrima za socijalnu skrb, ustanovama socijalne skrbi i lokalnoj samoupravi 

(do 18 sudionika). 

 

Edukativne radionice će se održati: 26. i 27. siječnja 2017. god. (četvtak i petak) od 9 

do 17 sati u Domu za starije osobe Centar – izdvojeni dio Crnatkova, Crnatkova 14, Zagreb 

  

Voditeljica radionice je doc. dr. sc. Marijana Kletečki Radović koja ima dugogodišnje 

praktično iskustvo vođenja grupa i radionica s različitim skupinama korisnika. Nositeljica je 

kolegija Socijalni rad u području mentalnog zdravlja na Studijskom centru socijalnog rada. 

 

Molimo zainteresirane (do 18 sudionika), da se jave i prijave svoje sudjelovanje 

tajnici udruge Lani Pigarev na e-mail: zusrhr@gmail.com ili na telefon 4550 757 do 

srijede 25. siječnja. 

 

Veselimo se Vašem odazivu, 

                                                                                               Predsjednica ZUSR-a: 

                                                                                                Tatjana Katkić Stanić 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


